
FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2020256630

Disciplinární komise ­ Znojmo

VE VĚCI:

Klub: 6270201 ­ TJ Hrabětice z.s.

Soutěž: 2020627A2B ­ Znojemské pivo III. třída skupina B

Zápas: Višňové B ­ Hrabětice ,2020627A2B0603

ROZHODLA TAKTO:

STK předává do DK družstvo Hrabětice pro nenastoupení k utkání.

Rozhodnutí DK
Klub TJ Hrabětice z.s. je vinen disciplinárním přečinem podle § 56 Disciplinárního řádu (dále je „DŘ“) Fotbalové asociace České
republiky (dále jen „FAČR“), nenastoupení družstva mužů k utkání bez závažných důvodů po uplynutí čekací doby stanovené Pravidly
fotbalu.

za což se oddílu Hrabětice podle § 56, odst. 2 DŘ FAČR
uděluje finanční pokuta 3.000,­Kč, která bude řešena sběrnou fakturou klubu,
a

současně se utkání kontumuje dle § 36 ods.1 DŘ, spočívající v povinnosti potrestaného klubu strpět, aby byl stanoven výsledek jeho
družstva 0­3 ve prospěch družstva soupeře ­ Višňové B

Uloženou pokutu je potrestaný klub povinen uhradit nejpozději ve lhůtě splatnosti sběrné faktury ( §20, odst.6 ) DŘ

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 3 000,-

Poplatek DK: 150,-

Kontumace utkání: 3 : 0

ODŮVODNĚNÍ:

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101 odst. 4 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 17.09.2020



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2020256456

Disciplinární komise ­ Znojmo

VE VĚCI:

Klub: 6270401 - TJ Olbramovice z.s.

Soutěž: 2020627A3B ­ Znojemské pivo IV. třída skupina B

Zápas: Tavíkovice ­ Olbramovice B ,2020627A3B0605

ROZHODLA TAKTO:

STK předává do DK družstvo Olbramovice B důvod ­ nedostavení se k utkání.

Rozhodnutí DK
Klub TJ Olbramovice z.s. je vinen disciplinárním přečinem podle § 56 Disciplinárního řádu (dále je „DŘ“) Fotbalové asociace České
republiky (dále jen „FAČR“), nenastoupení družstva mužů B k utkání bez závažných důvodů po uplynutí čekací doby stanovené Pravidly
fotbalu.

za což se oddílu Olbramovice podle § 56, odst. 2 DŘ FAČR
uděluje finanční pokuta 3.000,­Kč, která bude řešena sběrnou fakturou klubu,
a

současně se utkání kontumuje dle § 36 ods.1 DŘ, spočívající v povinnosti potrestaného klubu strpět, aby byl stanoven výsledek jeho
družstva 0­3 ve prospěch družstva soupeře ­ Tavíkovice

Uloženou pokutu je potrestaný klub povinen uhradit nejpozději ve lhůtě splatnosti sběrné faktury ( §20, odst.6 ) DŘ

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 3 000,-

Poplatek DK: 150,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 20 odst. 2 Procesního řádu FAČR nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101 odst. 4 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 17.09.2020



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2020235487

Disciplinární komise ­ Znojmo

VE VĚCI:

Klub: 6270401 - TJ Olbramovice z.s.

ROZHODLA TAKTO:

STK předává do DK oddíl Olbramovice pro disc. přečin odhlášení družstva st. přípravky ze soutěže

Rozhodnutí DK
Klub TJ Olbramovice z.s. je vinen disciplinárním přečinem Porušení soutěžního řádu podle § 69 Disciplinárního řádu (dále jen „DŘ“)
Fotbalové asociace České republiky (dále jen „FAČR“), kterého se dopustil klub tím, že odhlásil své družstvo st. přípravky ze soutěže v
jejím průběhu
za což se podle § 69 odst.4) DŘ ukládá trest :

1) vyloučení družstva st. přípravky ze soutěže
2) peněžitá pokuta 2.000­Kč.

Uloženou pokutu je potrestaný klub povinen uhradit nejpozději ve lhůtě splatnosti sběrné faktury ( §20, odst.6 )

Současně v souladu s § 38 odst.3) DŘ se s ohledem na soutěž, ze které je družstvo vyloučeno a věkovou kategorii se pro příští ročník
nestanovuje soutěž, ve které by případně bylo družstvo oprávněno startovat

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 2 000,-

Poplatek DK: 100,-

ODŮVODNĚNÍ:

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101 odst. 4 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 17.09.2020



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2020256588

Disciplinární komise ­ Znojmo

VE VĚCI:

Osoba: Veselý Karel (80020789)

Klub: 6270511 ­ SK Tatran Šatov, z.s.

Soutěž: 2020627A2A ­ Znojemské pivo III. třída skupina A

Zápas: Šatov B ­ Štítary ,2020627A2A0601

ROZHODLA TAKTO:

Hráč je vinen disciplinárním přečinem Tělesné napadení podle § 48 Disciplinárního řádu (dále je „DŘ“) Fotbalové asociace České
republiky (dále jen „FAČR“),
když v 69´ obdržel ČK za HNCH­ tělesné napadení­ kopnuti soupeře v přerušené hře zezadu do nohy do úrovně kotníku s úmyslem zranit
protihráče, za což se podle § 48 odst. 3 DŘ FAČR ve spojení s § 23 DŘ FAČR ukládá trest zastavení závodní činnosti na 5 soutěžní utkání
nepodmíněně.

UDĚLENÉ TRESTY:

Poplatek DK: 150,-

Zákaz činnosti: Počet SÚ 5 od 13.09.2020 00:01

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101 odst. 4 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101 odst. 4 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 17.09.2020



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2020256587

Disciplinární komise ­ Znojmo

VE VĚCI:

Osoba: Vystrčil Lukáš (92050606)

Klub: 6270101 ­ SK­1934 Dobřínsko ,spolek

Soutěž: 2020627A3B ­ Znojemské pivo IV. třída skupina B

Zápas: Dobřínsko ­ Bohutice ,2020627A3B0604

ROZHODLA TAKTO:

Hráč je vinen disciplinárním přečinem vyloučení pro druhé napomenutí podle § 46 Disciplinárního řádu (dále jen „DŘ“) Fotbalové
asociace České republiky (dále jen „FAČR“), když:

v 43´ obdržel 1. ŽK za bezohledné podražení soupeře v nepřerušené hře v souboji o míč a 55´ obdržel 2. ŽK a následně ČK za
bezohledné podražení soupeře v nepřerušené hře v souboji o míč,
za což se podle § 46, odst. 1 DŘ FAČR ve spojení s § 23 DŘ FAČR ukládá trest zastavení závodní činnosti na 1 soutěžní utkání
nepodmíněně.

UDĚLENÉ TRESTY:

Poplatek DK: 150,-

Zákaz činnosti: Počet SÚ 1 od 12.09.2020 00:01

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101 odst. 4 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101 odst. 4 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 17.09.2020


